Kelurahan Gunungsari Ilir



Jalan Jenderal Ahmad Yani No 86 RT 44 Kelurahan Gunung Sari Ilir, Kecamatan Balikpapan Tengah, Kota Balikpapan 76123 089694022807

gunungsariilir.balikpapan.go.id

Pemerintah Kota Balikpapan / Pemerintah Kecamatan Balikpapan Tengah /

Surat Keterangana Pemekarana Wilayah

No. SK: 188.46-58/2021

Persyaratan

- 1. Fotokopi KTP dan KK Pemohon
- 2. Fotokopi Sertifikat Tanah
- 3. Fotokopi SPPT PBB terakhir

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

Prosedur	 Pemohon menyerahkan berkas persyaratan ke petugas loket atau melalui aplikasi http://yankel.balikpapan.go.id Verifikasi kelengkapan dan kebenaran berkas persyaratan; Proses pembuatan Surat Keterangan Pemekaran Wilayah;
	4. Proses penandatanganan oleh pejabat Kelurahan;5. Penyerahan produk layanan berupa Surat Keterangan Pemekaran Wilayah kepada pemohon

- 1. Verifikasi kelengkapan dan kebenaran berkas persyaratan
- 2. Proses pembuatan Surat Keterangan Pemekaran Wilayah
- 3. Proses penandatangan oleh Pejabat Kelurahan
- 4. Penyerahan produk layanan berupa Surat Keterangan Pemekaran Wilayah kepada Pemohon

Waktu Penyelesaian

30 Menit

setelah berkas dinyatakan lengkap dan benar

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

Kelurahan Gunungsari Ilir



Jalan Jenderal Ahmad Yani No 86 RT 44 Kelurahan Gunung Sari Ilir, Kecamatan Balikpapan Tengah, Kota Balikpapan 76123 089694022807

gunungsariilir.balikpapan.go.id

Pemerintah Kota Balikpapan / Pemerintah Kecamatan Balikpapan Tengah /

1. Surat Keterkeganahan Gunungsari Ilir

Pengaduan Layanan

a. Kotak saran yang tersedia di ruang pelayanan

b. Telpon: 089694022807

c. Email: gunungsari.ilir@gmail.com

d. Situs web: gunungsariilir.balikpapan.go.id

e. Instagram: kel.gunungsari_ilir

f. Facebook: -